

Algemene informatie

Aanbesteding: Brandverzekering ten behoeve van Da Vinci College
Aanbestedende Dienst: Da Vinci College
Referentie: -
Toelichting: -

Vraag en antwoord

Ref.nr. 1	Onderwerp: Sprinklerinstallatie Vraag: Ten aanzien van de sprinkler zouden wij graag de volgende informatie ontvangen: o UPD; o PvE; o Laatste CCV-, LPCB- of gelijkwaardige inspectierapporten; o Laatste onderhoudsrapport Antwoord: Zie de bijgevoegde ZIP mappen. Fase: Inschrijffase Inschrijfronde: Inschrijfronde 1 Vragenronde: Vragenronde 1 Beantwoord op: 31 aug 2026 Percelen: P1 Brandverzekering ten behoeve van Da Vinci College
Ref.nr. 2	Onderwerp: Clausuleblad Vraag: Kunt u het clausuleblad ook toevoegen? Antwoord: Clausuleblad is weergegeven in de polis. Fase: Inschrijffase Inschrijfronde: Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

31 aug 2026

Percelen:

P1 Brandverzekering ten behoeve van Da Vinci College

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Inspectierapporten

Vraag:

Zijn er ook (wellicht oudere) inspectierapporten van verzekeraars beschikbaar, zo ja mogen wij die ontvangen?

Antwoord:

Er zijn geen inspectierapporten beschikbaar.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

31 aug 2026

Percelen:

P1 Brandverzekering ten behoeve van Da Vinci College

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Aanwezigheid zonnepanelen

Vraag:

Op welke locaties zijn zonnepanelen aanwezig en hoeveel.

Antwoord:

Alleen op Leerparkpromenade 100, 472 panelen in totaal verdeeld over 3 daken.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Ref.nr.
5

Beantwoord op:

31 aug 2026

Percelen:

P1 Brandverzekering ten behoeve van Da Vinci College

Onderwerp:

Schadeoverzicht

Vraag:

Graag ontvangen een schadeoverzicht van de afgelopen 6 kalenderjaren.

Antwoord:

1 schade in de afgelopen 6 jaar, zoals weergegeven in bijlage 8: schadeinformatie.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

31 aug 2026

Percelen:

P1 Brandverzekering ten behoeve van Da Vinci College

Ref.nr.
6

Onderwerp:

Inspectierapporten

Vraag:

Graag ontvangen wij inspectierapporten van de objecten met een verzekerde waarde vanaf EUR 15.000.000,-- indien niet voorhanden ontvangen wij graag een opgave van per object van:

- Bouwaard
- Isolatiemateriaal in de gevel en op het dak
- MPL

Antwoord:

De gevraagde informatie is reedsbekend door middel van de Risico inventarisatieformulieren.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

31 aug 2026

Percelen:

P1 Brandverzekering ten behoeve van Da Vinci College

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Monumentenclausule

Vraag:

Is de locatie met het hoogst verzekerd bedrag een monument?

Antwoord:

Nee, dit is geen monument.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

31 aug 2026

Percelen:

P1 Brandverzekering ten behoeve van Da Vinci College

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Monumentenclausule

Vraag:

Wilt u de limiet van 100% extra dekking wijzigen in maximaal 10%? Dit percentage legt een onevenredig hoog beslag op onze inschrijfcapaciteit. Indien u dit niet wenst ontvangen wij graag een uitgebreide motivatie.

Antwoord:

Niet akkoord. Clausule staat al een geruime tijd op de polis en wij willen de relatie met deze aanbesteding geen beperkende dekkingen ten opzichten van voorgaande jaren aanbieden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

31 aug 2026

Percelen:

P1 Brandverzekering ten behoeve van Da Vinci College

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Objectenoverzicht

Vraag:

Kunt u per object de postcode vermelden?

Kunt u per object de bouwaard aangeven?

Kunt u aangeven welke panden leeg staan ?

Kunt u aangeven welke objecten een gemeentelijke of landelijke monumentenstatus hebben?

Zijn er gebouwen waarin asbest is verwerkt, zo ja, kunt u dit aangeven in het objectenoverzicht

Antwoord:

De postcode en bouwaard staan in de risico-inventarisatieformulieren vermeld. Geen van de panden staat leeg.

Geen van de panden heeft een monumentenstatus.

Er zijn geen gebouwen waarin asbest is verwerkt.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

31 aug 2026

Percelen:

P1 Brandverzekering ten behoeve van Da Vinci College

Ref.nr.

10

Onderwerp:

Jaarlijkse opzegging / schaderatio

Vraag:

Kunt u akkoord gaan met een aanpassing van de schaderatio naar 60%

Antwoord:

Niet akkoord.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

31 aug 2026

Percelen:

P1 Brandverzekering ten behoeve van Da Vinci College

Ref.nr.

11

Onderwerp:

Clausule Cyber uitsluiting

Vraag:

Gaat u akkoord met de opname van de cyber- en dataclausule voor brandverzekering LMA5400 ?

Zonder opname van deze clausule kunnen wij niet inschrijven c.q. is onze inschrijving niet geldig.

Antwoord:

Niet akkoord.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

31 aug 2026

Percelen:

P1 Brandverzekering ten behoeve van Da Vinci College

Ref.nr.

12

Onderwerp:

Clausule overdraagbare ziekten

Vraag:

Gaat u akkoord met de opname van de clausule overdraagbare ziekten conform LMA5393?

Zonder opname van deze clausule kunnen wij niet inschrijven c.q. is onze inschrijving niet geldig.

Antwoord:

Niet akkoord.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

31 aug 2026

Percelen:

P1 Brandverzekering ten behoeve van Da Vinci College

Ref.nr.

13

Onderwerp:

UEA

Vraag:

Het interactieve pdf kan niet digitaal ondertekend worden. Als u om ondertekening vraagt dan dienen wij, per betrokken partij in onze volmacht, het volledige formulier van 10 pagina's te printen, ondertekenen om het daarna te scannen, op te slaan en te downloaden in het aanbestedingsplatform.

Ondertekening van het UEA formulier is niet verplicht als de handtekening betrekking heeft op meerdere documenten waarvan het UEA er één is. Dit staat in artikel 2 lid 2 Aanbestedingsbesluit.

PIANOo adviseert daarom aanbestedende diensten en entiteiten om in hun aanbestedingsdocumenten op te nemen dat een handtekening onder de inschrijving/aanmelding ook geldt als een ondertekening van het UEA.

Kunt u akkoord gaan met toezending van de ingevulde UEA en een separate ondertekende verklaring dat de UEA's naar waarheid en correct zijn ingevuld?

Antwoord:

Ja, hiermee gaan wij akkoord. Dit staat tevens ook benoemd in paragraaf 5.3 Indieningsvoorschriften.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

31 aug 2026

Percelen:

P1 Brandverzekering ten behoeve van Da Vinci College

Ref.nr.
14

Onderwerp:
Excel documenten

Vraag:
Kunnen we het objectenoverzicht en het schadeoverzicht in een excel bestand ontvangen?

Antwoord:
De object specificatie en schade informatie is nu ook in Word beschikbaar.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Beantwoord op:
31 aug 2026

Percelen:
P1 Brandverzekering ten behoeve van Da Vinci College

Ref.nr.
15

Onderwerp:
Taxatierapport

Vraag:
Kunt u akkoord gaan met een maximering voor de funding naar €500.000,-?

Antwoord:
Niet akkoord.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Beantwoord op:
31 aug 2026

Percelen:
P1 Brandverzekering ten behoeve van Da Vinci College

Ref.nr.
16

Onderwerp:
Selectiecriteria TenderNed

Vraag:

De door u uitgevraagde eisen in de module van TenderNed worden verschillende eisen uitgevraagd voor een inschrijving als leidend verzekeraar. In het geval er ingeschreven wordt als volgend verzekeraar voldoen wij niet aan de eis. Hoe wilt u dat wij deze vraag beantwoorden?

Antwoord:

Inden er niet wordt ingeschreven als Leidend Verzekeraar hoeft u niet aan desbetreffende eis te voldoen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

31 aug 2026

Percelen:

P1 Brandverzekering ten behoeve van Da Vinci College

Ref.nr.
17

Onderwerp:

Geschiktheideis 4

Vraag:

Kunnen wij ervan uitgaan dat bij een inschrijving van een gevolmachtigd agent namens verzekeraar (s), het akkoord is als de gevolmachtigd agent is aangesloten bij e-ABS?

Antwoord:

Ja, hier kan je vanuit gaan.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

31 aug 2026

Percelen:

P1 Brandverzekering ten behoeve van Da Vinci College

Ref.nr.
18

Onderwerp:

Bewijsmiddelen

Vraag:

Mogen wij ervan uitgaan dat een uittreksel uit het betreffende WFT register ook akkoord is als bewijsvoering voor de WFT vergunning?

Antwoord:

Wij bevestigen dat bij een Inschrijving van een gevolmachtigd agent namens verzekeraar(s), de wettelijke kaders vanuit de WFT worden gevolgd en dat er bij een gevolmachtigd agent voor deze geen sprake is van hoofdelijke. Aansprakelijkheid.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

31 aug 2026

Percelen:

P1 Brandverzekering ten behoeve van Da Vinci College

Ref.nr.

19

Onderwerp:

Rating

Vraag:

Kunt u volledigheidshalve bevestigen dat bij een inschrijving van een gevolmachtigd agent namens verzekeraar(s), de rating eis uitsluitend van toepassing is voor de verzekeraars?

Antwoord:

Ja, hier kan je vanuit gaan.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

31 aug 2026

Percelen:

P1 Brandverzekering ten behoeve van Da Vinci College

Ref.nr.

20

Onderwerp:

Inleiding

Vraag:

U geeft aan dat bovenstaande alinea niet van toepassing is bij de gunning aan een Direct Writer als Leidend verzekeraar. Hoe ziet u deze constructie dan voor zich als er ook volgverzekeraars betrokken zijn? Mogen wij ervan uitgaan dat in geval van co-assurantie er altijd een assurantiemakelaar bij betrokken is?

Antwoord:

Aon treedt op als beherend makelaar, dit is enkel niet mogelijk bij een gunning aan een Direct writer (de definitie van Direct writer is opgenomen op pagina 4 van het beschrijvend document). Voor alle andere situaties geldt dat Aon namens de aanbestedende dienst de sluitnota opmaakt, de mutaties verwerkt, de premies incasseert en de schades behandelt volgens overeengekomen, van toepassing zijnde, voorwaarden. Het is derhalve voor de uitvoerbaarheid niet mogelijk dat een andere verzekeringsmakelaar inschrijft, zowel als hoofdaannemer, onderaannemer en derde.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

31 aug 2026

Percelen:

P1 Brandverzekering ten behoeve van Da Vinci College

Ref.nr.
21

Onderwerp:

Looptijd

Vraag:

Wij kunnen niet zondermeer akkoord gaan met een ongewijzigde verlenging van drie maanden na de einddatum van de Overeenkomst. Gelet op de opzegtermijn heeft aanbestedende dienst, naar onze mening, voldoende tijd om een nieuwe aanbestedingsprocedure te doorlopen. Kunt u ermee akkoord gaan deze eis te laten vervallen?

Antwoord:

Dat is niet akkoord. Wel kunnen wij bevestigen dat wij als aanbestedende dienst een inspanningsverplichting hebben om een nieuwe procedure vóór de contractvervaldatum af te ronden. Deze toevoeging geldt enkel en alleen om te voorkomen dat de aanbestedende dienst onverzekerd is bij een onvoorziene situatie. Bij een opzegging wordt zoals gebruikelijk een inkoopprocedure gestart conform wet- en regelgeving en de geldende wettelijke termijnen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

31 aug 2026

Percelen:

P1 Brandverzekering ten behoeve van Da Vinci College

Ref.nr.

22

Onderwerp:

Wijze van Inschrijving

Vraag:

Bij een inschrijving van een gevolmachtigd agent namens verzekeraar(s) dient ieder de activiteiten conform vergunning uit te voeren. Ieder kan verantwoordelijk worden gehouden voor haar eigen taken, maar niet voor de taken van een ander. Derhalve kan een gevolmachtigd agent geen hoofdelijke aansprakelijkheid accepteren voor de werkzaamheden van een verzekeraar en viceversa. Tevens kan een verzekeraar uitsluitend aansprakelijkheid accepteren voor haar eigen aandeel in het verzekeringscontract en niet voor het aandeel van een eventuele andere verzekeraar namens wie de gevolmachtigd agent eveneens een inschrijving indient. Zou u derhalve expliciet willen bevestigen dat bij een inschrijving van een gevolmachtigd agent namens verzekeraar(s) de wettelijke kaders vanuit de Wft gevolgd worden, waarbij er nadrukkelijk geen hoofdelijke aansprakelijkheid tot stand komt?

Antwoord:

Wij bevestigen dat bij een Inschrijving van een gevolmachtigd agent namens verzekeraar(s), de wettelijke kaders vanuit de WFT worden gevolgd en dat er bij een gevolmachtigd agent voor deze geen sprake is van hoofdelijke aansprakelijkheid.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

31 aug 2026

Percelen:

P1 Brandverzekering ten behoeve van Da Vinci College